Lot

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

3 Qils on canvas

A mixed lot of glassware

An oak framed portrait and an unframed
print

2 old tennis raquets and a bow and arrows

A Southern Comfort advertising mirror and
one other

A quantity of Giles annuals

5 old plated dishes

A quantity of Days gone and other models

An HP deskjet 1220C/PS printer

A framed embroidered panel

An oak magazine rack

A mixed lot of boxes etc

A brass umbrella stand, brass plaque,
bellow and other brass ware

2 plated teapots, stoneware bottles etc

A quantity of old 'l Spy' books

A box of bags and a box of hats etc

An oak framed print of a girl with horse

An engraved copper plaque of a Cathedral

A mixed lot including microscope, figure etc

A brass coal box, brass magazine rack,
fire screen and oil lamp

A quantity of LP records

A box of old clocks

2 old brass saucepans

A slide projector, a scanner and one other item

A box of boy scout items

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

4 brass curtain rods

An oak framed picture of a stag

A Tank style horse

A large pottery horse

An oak mantel clock

5 figures

9 items of porcelain including Wedgwood,
Royal Doulton, Crown Derby etc

A James Kent Fruit set, A Royal Winton jug a
nd another fruit set

8 collector's plates 'Wild and Free, Canada's big game

17 items of hand painted coloured glass

A collection of old bottles

A Victorian china trinket set (chip on tray)

A Shoe last, blow lamp, flat iron, trivet etc

3 framed tapestries

3 teapots and 3 jugs

A copper jug, copper pot and brass crocodile
nutcrackers

2 Chinese figures

2 China tea sets, (one shelf)

A collection of old tins, one shelf

A mixed lot of china, one shelf

A quantity of stoneware bottles

A cased pair of binoculars

A framed picture of lovers

A Sadler sugar bowl and milk jug, A Sadler Tankard,
Porcelain clock and trinket box

4 items of crested china, a figurine and 2 cups
and saucers

A KS P Pheasant and an eagle figure

A retro 4 piece dressing table set



53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

30 spirit miniatures

6 Lilliput lane cottages

A large collection of glassware, one shelf

A collection of ball bearings

2 Nokia and a Sony Ericcson mobile phones
with chargers

48 china thimbles in display case

A Colwey automatic level

A Minolta leather case camera and a Chinon
cine camera

2 old greenhouse heaters

A quantity of carnival glass etc

6 boxed games (complete)

A collection of brass and copper ware
(one shelf)

2 pair of tureens, meat platters etc

A quantity of comic annuals

6 hand painted champagne flutes

A box of LP records

4 framed watercolours

A ladies leather jacket

A framed Pear's print

A cased set of Bushnell 7 x 35 binoculars

2 unframed still life oils on canvas

A mixed lot of china including trinket set

A JVC compact VHS camera and other items

2 Shelley trio's and 3 others

A quantity of 78rpm records

2 wooden wall lights and 5 lampshades

A tin of die cast models

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

A box of shoe brushes etc and box containing
shoe stretchers

11 collector's plates

5 old hats

A mixed lot including cutlery

5 stoneware jars

A Royal Doulton 'Rose elegans' tea set and fruit set

A Royal Doulton 'Caprice' tea set

A mixed lot of model cars, aeroplanes etc, one shelf

A Royal Doulton 'Miramont' tea set

A mixed lot of cutlery

A Victorian jug and basin set and matching
soap dish

A box of metalware

A quantity of photographic items
A large marquee

3 wooden clothes horses

12 collector's spoons on rack

A brass companion set and a brass tea caddy
with caddy spoon

6 framed Victorian etchings

A box of clock movements

A box of miscellaneous items

4 Corgi Classics, 2 James Bond models and
2 others

7 items or cut glass

An oil on board country scene

A coloured glass fruit set and 2 coloured glass bowls

5 teapots including Sadler, Price Brothers etc and
2 teapot stands

A walking stick with silver band

A box of 78rpm records



107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

A box of meat platters, plates etc

Asilver plated candelabra, pair of candlesticks
and a teapot

A Child's spinning wheel

4 pottery snails and a Denby shell

A box of cutlery etc

A box of old films etc

A mixed lot of metal ware including kettles

3 glass vases and a glass cheese dish

A large pottery vase and one other

A quantity of red and amethyst glass items

An old Esso parafin can and other items

A box of miscellaneous items including flat
iron

A brass and metal fire guard

A large old Chianti bottle

A quantity of wooden items including hippo,
boxes etc

A wooden horse with foal and a wooden elephant group

5 pairs of brass candlesticks and one other

8 horse brasses on leathers

A mixed lot of silver plate

A box of china jugs etc

A box of miscellaneous china etc

A wooden train set (2 boxes)

A mixed lot including onion pots, toast rack etc

2 pairs of binoculars

2 oak mantel clock

Avyard of ale in original box

A Royal Winton 'Chintz pattern' tea set

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

4 copper jardiniere's

9 items of glassware

A framed dog print 'Benny'

A quantity of horse stirrups etc

A quantity of Will's cigarette cards in 4 frames

A Victorian framed print

An oak mantel clock

A mixed lot of brassware

A box of books

A sewing machine

A china tea set

A set of scales and weights

A standard lamp and a table lamp

A5 lamp ceiling light

A 'Gladstone’ glass dish

A porcelain jardiniere

3 globes and a globe paperweight

A retro Ronson Escort hair dryer

4 pottery big cats including 2 tigers

An old toilet mirror

A Shelley cup and saucer, Aynsley cup and saucer,
Burleigh cheese dish etc

A painted 2 door cupboard

A box of miscellaneous kitchen items

Taxidermy - a cased bird

A Chinese blue and white ginger jar, one other
(missing lid) and a vase, all a/f

8 coloured glass perfume bottles

An old coaching time table (reprint)



161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

A mixed lot of brass and other metal ware

A James Kent jug and a Wade Heath jug

A pair of Oriental figures

A 3 piece plated tea set

An oak nest of 3 tables

A box of miscellaneous items

A box of Royalty books

A large quantity of enamel ware including
bread bin, bucket, bowls etc

2 boxes of books

A box of sundry china

A Sandwich set and 4 china horses

A 4 bottle cruet (odd bottles), a jam dish
and a pepper pot

An oak mantel clock

A porcelain kingfisher and blue tit

A china tea set and a fruit set

2 pottery vases

2 Wooden biscuit barrels

A Cheese dish, cake stand, fruit bowl etc

A retro standard lamp

An old sewing machine

A box of miscellaneous photographic items

A jug and basin, 2 chamber pots etc

A Quimper bowl and 3 other items

A wrought iron ceiling light

A tapestry and 2 oils on canvas

An early embroidered panel, a/f

A Phillips transistor radio

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

A quantity of stamp albums

2 old bowling balls

2 old gollies

A box of miscellaneous camera's etc

An old satchell and contents

An old plant stand and stool

An old pewter chocolate pot, 3 tankards and a
sugar bowl

5 Del Prado soldier figures

2 watercolours - Scenes of Lincoln?

A quantity of pottery vases, plates etc

A video recorder and a radio cassette player

2 hurricane lamps etc

A quantity of photographic items

A model tractor, 4 model cars and 2 plates

3 Oriental ginger jars

2 glass lampshades

A collection of cigarette lighters

A mixed lot of brassware including porch lantern

A nude figure

A monk utensil jar and 3 other items

A set of scales and weights

A box of play worn die cast cars

A box of books, model boat etc

A box of electric hand tools (sold as seen)

3 cast iron doorstops and a bear

3 pictures signed J F Clark

A Goodyear advertising ashtray



A Papier Mache' bowl and stand and a Crowland

215 Anold trunchoen 242 .

Abbey engraving
216 9 figurines 243 3 items of Wedgwood
217 A wood cased 'Megger' voltmeter 244 A pair of Staffordshire spaniels
218 A large metal tool box 245  Agilt framed winter scene
219 A mixed lot of cutlery 246 A box of postcards
220 A box of miscellaneous china etc 247 4 bird figures and a rabbit

4 China rolling pins and 3 small novelty

221 rolling pins 248 A mixed lot of cutlery, china etc

292 6 carved wood items 249 A c!uantity of China plates including Mason's,
Minton etc

223 A marble back gammon set in case 250 3 items of Poole pottery and a figurine

224 A mantel clock 251 Aplated jardiniere

225 Abox of miscellaneous china etc 252 A mixed lot of brassware

226 Alarge kettle, lantern etc 253 A quantity of playworn die cast cars

227 Alarge collection of coloured glass 254  An album of postcards

228 A boxed Stylophone 255 A quantity of Japanese tea ware etc

229 A metal framed mirror and 2 parrot figures 256  Alarge pottery vase and a lustre vase

230 A pair of framed country scenes 257 Alarge glass paperweight

231 A quantity of rugs 258 A watercolour, windmill scene signed j Endicot

232 A box of net curtains, doilies etc 259 Alarge brass maritime bell

233 A box of cushion covers, chair backs etc 260 A cased Vernier signed F W Wingad

234 A box of sheets and pillow cases 261 3 items of copper

235  Abox of curtains 262 7 James Bond models

236 A box of curtains 263 A Minnie mouse telephone

237 A box of blankets, bedspreads etc 264 A quantity of Royal Worcester fruit pattern china

238 A box of blankets, bedspreads etc 265 A mixed lot of cutlery

239 A box of model trains etc 266 3 model trains and a Mini Cooper

240 12 miniature Chinese vases on rack 267 A Coalport Castle Keep', A Staffordshire

dalmation and a figure group

241 3 Wade Bell's whisky decanters 268 A Japanese biscuit barrel



269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

A large collection of china including Jardiniere,
jugs etc

A brass 5 lamp ceiling light

A porcelain and brass 3 lamp ceiling light

2 unframed oils on canvas

An oak framed country scene and one other

An oil on canvas, windmills, signed | Costello

An unframed oil on canvas

A pair of unframed oils on canvas signed S
Bonney

2 gilt framed still life paintings

3 unframed oils on canvas signed R Danford

A watercolour, country scene

2 framed watercolours

A pair of framed country scenes

A quantity of die cast aircraft including Dinky

A Canon T70 camera and accessories

10 volumes of 'The War lllustrated

A Lexmark printer and a shredder

A box of postcards, tea cards etc

21 Invalid feeding cups
A brass coal bucket, fire tools, walking
sticks etc

A quantity of plates including Noritake,
Spode etc

A set of 3 graduated Staffordshire jugs,
a matching kettle and one other jug

A collection of perfume bottles including
named examples

6 part decanter and glass sets

A mixed lot including onyx

A vintage brake testing meter

6 white chamber pots

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

A blue glass decanter and 6 glasses and 2 part sets

A collection of Aynsley porcelain

A quantity of Crinoline lady pattern and other china

A mixed lot of blue and white china

A mixed lot including scales, cottage biscuit barrel etc

A box of cricket balls

A box of miscellaneous china including Oriental

3 old baskets

A mixed lot of wooden items and a pair of metal vases

A mixed lot of china etc

A quantity of crested china

3 cased cutlery sets and a trophy

A quantity of old woodworking tools

10 Invalid feeding cups with medical emblems
including St. George and St.John

A box of glass jelly moulds

A nest of 3 boxes

A mixed lot including Salter scales

A quantity of silver plate

A mixed lot of brassware

A glass trinket set, perfume bottle etc

A quantity of Lurpak butter items and other items

A quantity of glassware and a commemorative tea set

9 Invalid feeding cups

2 boxes of collector's cards

A brass coal scuttle

2 jam pans

5 part decanter and glass sets



323

324

325

326

327

328

329

330

330a

330b

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

A collection of Margaret Dickinson novels,
some signed copies

An old mincer

A Tom Tom sat nav

A quantity of pottery vases,.

A quantity of Egyptian souveniers

A box of cutlery etc

21 Invalid feeding cups

A quantity of bracelets and watches etc

3 oil lamps

A quantity of China

A mixed lot of costume jewellery

2 swords and a spear

A quantity of cutlery etc

2 signed cricket photo's, Pakistan and
England

A collection of old coins (mainly shillings)

A quantity of coins

An after eight watch and one other

A Morgan wrist watch

A mixed lot of new jewellery

A mixed lot of new jewellery

A china clock and a wrist watch

A Royal Doulton horse and one other

A crystal glass frog

A mixed lot of small animals

A quantity of saucy seaside postcards

A Beswick rearing horse

A Nao figurine

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

A large box of watch parts

2 Japanese style swords

6 Children's wrist watches

A quantity of coins, watches etc

A quantity of watches

A mixed lot including razors, hat pins etc

A mixed lot including cigarette cases, jewellery etc

An old dagger

A mixed lot of brooches etc

A jewellery box and contents

A quantity of wristwatches

A quantity of jewellery

A quantity of earrings

A mixed lot including compasses, badges & medal etc

2 watches, 2 lighter and quantity of coins

A quantity of jewellery

A box of watches

4 watches and a bangle

4 wrist watches

A chain necklace, a watch and small metal frog

A box of toys

A box of toys

A box of toys

2 large toy cars

A box of toy dinosaurs

2 boxes of LP records

21 Invalid feeding cups



375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

A domed top box and contents

A Chinese figure

A Victorian china trinket set and a perfume
bottle

A book entitled 'Motor Racing Drivers past
and present'

5 Oriental ginger jars

A Pine toilet mirror

2 porcelain figurines

A hand painted vase and a carnival glass
comport

2 orange glass vases and a pair of green
glass vases

A brass oil lamp complete, 2 brass oil lamp
bases and 3 glass chimneys

A brass sundial with dog

A Ridgways blue and white child's tea and dinner set

A walking stick with silver band

An iron ship's gimbal lamp

A Louis Wain print entitled 'The Road to Glory'

A mixed lot including nutcrackers, bookmarks
etc

5 glass decanter sets and a part set

2 Aynsley vases and a planter

An early Minton Delft tureen base and a
porcelain ladle

2 Alsation dog figures

An old chimney pot

A lockable jewellery display cabinet

A set of 4 framed sporting prints

A wooden coffee table

A quantity of children's books

An oak barley twist gate leg table

A pine bedside table

402

403

404

405

406

407

408

409

410

410a

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

A5 drawer white chest

An oak umbrella stand, umbrella's and walking
sticks

3 umbrella's, a quantity of handbags and a hat

A pine wardrobe, 4 drawer chest and a bedside
chest

An HP desktop computer, monitor, keyboard
and mouse

A modern 2 door cabinet

A Yamaha DD-10 digital drum bank

A quantity of old children's books, 2 shelves

A pine effect bookcase

A quantity of fishing rods

A quantity of invalid items including commode,
winch, zimmer frame etc

A pine bookcase

An oak glazed bookcase

2 wicker linen bins and a wicker chair

A set of hanging shelves

An oak leaded cabinet

An oak leaded corner cabinet

An oak draw leaf table and 4 chairs

A Piano stool and a foot stool

An oak tall boy

A Loom style linen bin a wicker ottoman and
a wicker bedside cabinet

A 3 piece oak bedroom suite

A mahogany tripod table

A large brass plaque

A coffee table with crewel work top

A spinning wheel

A child's chair and a stool



428 Anold pine chest of drawers 455  An oak 2 door cupboard

429 A quantity of kitchen utensils etc 456 2 Polaroid camera's, slide files, stand etc
430 An old cartwheel garden ornament 457  An Aircraft nosecone planter

431  An Infinity mobility scooter 458 A wooden standard lamp with shade
432 A quantity of feather eiderdowns 459 A coffee table.

433 A quantity of garden tools 460 2 pine bathroom cabinets and a toilet brush
434  An old wooden trough 461 Anold top hat

435  An Optima city trecking ladies bicycle 462 A quantity of 78rpm records

436 3 old chimney pots 463 An oak glazed bookcase

437 A stone and metal bootscraper and one other 464 A signed picture of Jimmy Greaves
438  An old milk churn 465 2 Bentwood chairs

439  Aladies 'Automatic' bicycle 466 A quantity of Maritime ephemera etc
440 Abird bath, a planter and one other item 467 A good quality oak sideboard

441 3 old chimney pots 468 A quantity of camera's

442  An Optima Richmond Gents bicycle 469 A nest of 3 pine tables

443 A Murray ride on mower 470 Apine TV table

444  An Aquasoothe mobility scooter 471 4 hand bags

445  Aleather saddle 472 A pine kitchen stand

446  Aleather saddle 473 A piano stool.

447  Adisplay case of corks 474  Avintage wedding gown, veil etc

448  An old wood and metal bench 475 Abook case

449  An old wood and metal bench 476 A quantity of books, 2 shelves

450 A wicker trunk containing horse tack 477 A quantity of sketches including nudes
451 A pine scrub top table 478  An old suitcase and picnic basket

452 A wheel chair ramp 479 A mahogany dining table

453 4 umbrellas and a parasol 480 A cakestand and other china

454  An exercise bike 481 2 painted curtain poles and curtains



482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

A quantity of old newspapers etc

2 boxes of curtains etc

A Goblin vacuum cleaner

A large quantity of candles

A quantity of darkroom equipment

A flat screen TV (working but sold as seen)

A quantity of old maps and a large quantity
of coloured pencils etc

A teak cabinet

An Electrolux vacuum cleaner

A Gateway laptop computer for spares or repair

A double school desk

An old tin trunk

A framed tapestry and 2 pictures

A bedside cabinet

A marble topped 3 drawer pine chest

2 patchwork quilts, a tapesty and 2 lace items

A dining chair

A mahogany effect cabinet

An NEC desktop with Windows XP (reset
to factory settings) with monitor, keyboard
and mouse

A 3 drawer dressing table

A rat trap, watering can and wire elephant

A set of 8 thunderbird videos

A quantity of old books, 2 shelves

A mahogany effect bookcase

1 oak framed watercolour & 1 print

An old Atlas and 2 books on railways

An oak effect blanket box

509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

A pine desk

A box of glass

A pine box

A Strimmer and other garden tools

2 old corner chairs

A nest of 3 tables and a coffee table

5 folding chairs

A quantity of old tin baths and a watering can

An old wood and metal bench

An old wood and metal bench

A horse blanket

2 old sinks

An old commode

A large garden table and a chair

A quantity of plumbing items, tools etc

A vintage washing machine

A set of ski's, sticks and ski boots

A quantity of garden tools

An old wooden garden bench

2 large drums

An old wooden garden bench

A large metal trough and one other

A framed watercolour

3 framed German scenes

A Child's table and 2 chairs

A small pine chest of drawers and 2 children's chairs

A large toy cabinet



536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

A pair of bamboo conservatory chairs

A leather chesterfield sofa

A leather sofa and chair

A pair of dining chairs

A revolving office chair

2 Loom chairs and an ottoman

A pair of 1940's arm chairs

A 1930's wood framed suite of settee and
3 chairs

A pair of revolving armchairs and matching
stools

An executive office chair

A quantity of flower pots

A box of old tins and their contents

ATV stand

A music centre cabinet

A quantity of old books.

An old copper washing dolly

A copper warming pan

An oil on board signed | Musgrave

ATV cabinet

A wash bowl, jug and other china

5 pictures

A quantity of brassware etc

A box of games and books

A 5 drawer white chest

An electric fire

A Riviera Mobile 300 awning

An old wooden bench

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

A good quality carpet

A Eurohike 455TS tent

A petrol strimmer & plough

A framed sheep market print

A Sony 'Tapecorder’

A framed sunset scene

3 bevel edged mirrors

A hammock

An old suitcase.

A set of metal shelves

2 wooden step ladders

An oak column

2 wooden step ladders

A ladies bicycle

An Electolux vacuum cleaner

An old wooden window

A pig garden ornament

A ladies bicycle

A boys bicycle

A large quantity of tools including mitre saw

A large quantity of picture framing, frame makers
tools etc

A picnic table

A Qualcast lawn mower

A wooden ladder

A Qualcast lawn mower

An old carpet

2 golf bags and clubs



590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

3 kitchen sinks

A rowing machine

A Qualcast hedge trimmer

A bath and taps

4 pictures

A large metal trunk

A drop leaf table

2 pine corner cabinets

A pine tool box

A hedge trimmer and garden tools

A framed Spitfire tea towel

A Royal Cozyfires super hot toaster
Mk4 fire

A pool table, cues and balls, (no triangle)

A set of 3 suitcases

2 Swan planters and a fawn

A garden rotovator

A vintage Webb Whippet lawn mower

A Mountfield lawn mower

A Pine side table

A Kirby vacuum cleaner

A mahogany extending dining table and 6
chairs

A Meakin dinner set

A tin of loose stamps

A tiled top table and 4 chairs

A floor standing fan

An oak display cabinet

A blue and pink rug

617

618

619

620

621

622

623

624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

A green and ivory rug, 9ft x 6ft

A thick wool pile rug, 282cm x 180cm

Alarge red and cream rug, 369cm x 272cm

An old ladder

An L G Fridge freezer

A Lloyd loom chair

A Servis tall freezer

A set of 4 wooden folding chairs

An oil on board 'The Alps' signed Gino

A floral picture

A Stover elite gas cooker

A Cannon Windor gas cooker

A Flavel Aspen 50 gas cooker

A deluxe fridge freezer

A Hoover tumble drier

An oil on canvas, Cottage scene, signed Martens

A Jones sewing machine in cabinet

A Shelf of new novels

A quantity of old games

A gilt framed maritime print

A wall cabinet

3 shelves of assorted books

An oil on board, mountain scene signed J Bryant

A framed and glazed Hurricane aircraft print

An old ship's wheel

A gilt framed oval mirror

A floral watercolour signed Loree Manson '88



644

645

646

647

648

649

650

651

652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

662

663

664

665

666

667

668

669

670

A signed watercolour, cherries by Monica
Heywood

A fine antiquarian print entitled Gypsy House,
Kenny, Norwood, Surrey

A cream bedside cabinet

An oak 3 drawer chest

A large print 'At the racestt

A print, view of Nottingham from the
meadows

A nest of 3 tables.

A lift up lid chest

A Harold Clayton still life and one other

A gate leg table

An oil on canvas 'Forest Lake' signed Martin

5 Architectural prints

A watercolour, French soldier in trenches
WW1

A bookcase and contents

3 Hunting prints by Lionel Edwards

A Folio of Japanese/Chinese prints etc

2 Beryl Cook prints

A set of 4 chairs

5 pictures including a Victorian scene

An advertising print - Bear Brand luxury
stockings

A modern barometer

A pair of oil on board landscapes a/f

An oil on canvas, pheasants, signed

3 landscape watercolours, all signed

A pair of manor house engravings

An inlaid sideboard

A print entitled 'The thin red line'

671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

697

A watercolour, estuary initialed G.W. 1915

A Victorian seascape watercolour signed E H Ayres?

A print of a Kingfisher signed Patricia Street

An oil on canvase floral still life initialed AM B

A watercolour, Shadows Washingborough signed
J Selwood

10 boxes of stones and gems

4 Queen and double quilt covers, new and in packets

A large quantity of glassware

A pine toy box

An oil on canvas, harbour scene, W Jones

A Watercolour, Sudborough village by Jan Morgan

An artificial plant in a brass pot

A wooden side table

An oil on canvas, portrait of a mid Victorian lady

2 Adler plates and a Dresden plate

3 wooden pigs and one other

2 chairs a/f

4 paperweights

5 bottles of wine etc

A pair of Buffalo horns

A glass ship in a bottle

2 Child Shepherd pictures

2 dog ornaments and a signed Aynsley badger

A Wedgwood bowl and teapot

2 brass shells and toasting fork and one other item

A Crystal glass centre piece, horn of plenty etc

A Swan princess limited edition doll by Phyllis Parkins



698

699

700

701

702

703

704

705

706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

718

719

720

721

722

723

724

A quantity of copper, enamel and iron teapots

ATilley lamp

a marble topped cast iron wine table

An old Oriental pewter box

9 Ward Lock's map books

A Goblin teasmade

An oil on canvas and one other

A St. Paul's Cathedral print

3 stoneware jars with lids (possibly Doulton)

An Oriental bowl a/f

A Mushroom/toadstool table lamp

A decanter and 6 glasses

4 books by Nigel Rees and one by Spike Milligan

3 Royal Worcester dishes

A Lady Rose figurine

A Butterfly wing tray

An Oriental inlaid music box and a carved box

A Chinioiserie papier mache' crumb tray and
brush circa 1910

A silver plated coffee pot

2 Oriental ginger jars

4 Coloured glass vases and a bowl|

A large mirror with pictures of 2 ladies

A wooden plaque of teddy bears, toys etc

A plated cruet set

A quantity of 18th and 19th century brass door

plates

3 Biscuit barrels

7 old measuring jugs

725

726

727

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

738

739

740

741

742

743

744

745

746

747

748

749

750

751

Assilver plated tea set on tray

A pair of old ginger jars

A fine engraving of Merton college

10 glass paperweights, 2 a/f

A gilt framed mirror

A selection of boxes including brass

An old blue and white ginger jar, missing lid

A Lachman and Co., barometer

A Lily pad table lamp

2 cake stands

A quantity of glassware.

A Japanese Geisha print and one other

3 silver plated tea pots

3 Japanese paintings

A Horse, a pheasant and one other

3 musical boxes

A Violet Fairy book 1901, a 1928 Log of Cutty
Sark and one other

A Hamilton mantel clock

A Limoge comport etc

An ornate brass picture stand

A Mayflower ship in a bottle

7 old framed photographs

A box of miscellaneous die cast cars including Yesteryear

A quantity of silver plate

3 pictures including rural scene initialled EM H

A modern picture by Lee Yong Woo

An oil on board landscape signed Marjery Decatour



752

753

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

776

777

778

A Modern desk lamp

2 jewellery box and a carved cigar box

A small painted pine cupboard

A pair of Zenith binoculars in case

A model of a sailing ship a/f

A brass framed mirror

A large brass plaque

An oil on canvas farm scene signed J A S
Kennedy 1901

An anniversary clock

An uplighter shade

A retro coffee table

A box of Meccano

3 framed Advertising prints and one other

3 Framed Parisienne photographs

A 15th/16th century style sun dial

An old mantel clock

2 boxes of lighters

A large print, reflections by Howells '87

2 trays of pewter items

2 Framed and Glazed miniature coastal images

A blue jug with metal lid and one other a/f

A 19th Century artist's proof signed Will
Harrison

A 33 piece Bell china tea set

A print of 3 children by F. Grenier

A large quantity of vinegar and oil bottles

A brass tray, jewellery box etc

A copper samovar

779

780

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

791

792

793

794

795

796

797

798

799

800

801

802

803

804

805

10 volumes of circa 1930's Children's encyclopaedia

A 15 piece Aynsley tea set

9 items of brassware

A biscuit barrel, barometer and 2 plinths

A large Amonite fossil and rock samples

A Beswick horse

A Beswick horse

A Beswick shire horse

3 lead figures

3 Decorative eggs

A Melba horse

An Edxcel International quartz clock

5 Goeble figures

7 glass perfume bottles

2 Rose Bros of Gainsborough tins

A Souvenier ticket from Arnham Glider 1944

A quantity of coins, WW1 cap badge etc

A quantity of 9ct gold earrings etc

A Chinese soapstone group and a resin figure

A Robin and a Wren goebel figurines

A quantity of Swaroski, paperwieght, clock etc

A Royal Doulton glass clock

3 cut throat razors in case

A set 'Lige' costume jewellery

A jointed ceramic teddy bear

A quantity of costume jewellery

A large blue and white porcelain vase



806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

819

820

821

822

823

824

825

826

827

828

829

830

831

832

A silver plated trophy

2 AA badges

A Parker pen with a 14ct nib

A pair of German porcelain figurines

A Cheshire regiment lighter

A Hamilton pocket watch a/f

A quantity of cross charms

A silver necklace and a fish ring

A Picture of Friary Tower, Richmond etc

A Cigarette Holder, silver ingot etc

A quantity of watch parts and spares

2 silver fobs

3 bags of coins

A box of costume jewellery

A box of costume jewellery

A box of costume jewellery

A cased set of silver plated spoons, forks etc

A quantity of Chinese items including
paperweights

A quantity of first day covers and stamps

A brass tray table

A letters to Young Son Fishers books

2 old railway advertising posters

A blue and white ginger jar missing lid and
one other

A quantity of old toys

A decorative toilet mirror

A quantity of embroidered panels

A Butterfly wing table lamp

833

834

835

836

837

838

839

840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

850

851

852

853

854

855

856

857

858

859

An old lace Christening dress

A case of gold clubs

An Umbrella stand, umbrella's and walking sticks

A Creda Spin drier

A Whirl pool washing machine

A quantity of Warhammer figures etc

A Burswood guitar

A Dean spin drier

A Bosch condensor drier

A wooden planter

A Sanyo Microwave

A Toshiba microwave

A Bosch washing machine

A Lec fridge

A Candy washing machine

A Shovetide football picture, framed

An oil on board, seascape

A brass wall light

An old slide viewer and screen

A quantity of old beano magazines

2 new Slazenger shirts and 3 new ties

The Great War 'l was there' magazines

An oil on board seascape

3 framed and glazed pictures

A Pine corner cupboard

3 throws/wall hangings including The Last Supper

An watercolour - Helicopter



860

861

862

863

864

865

866

867

868

869

870

871

872

873

874

875

876

877

878

879

880

881

882

883

884

885

886

A marble and brass standard lamp

A Hotpoint condenser drier

A single drawer coffee table

A single drawer coffee table

A box of books.

A box of handbags

2 boxes of books etc

5 large garden pots

A white dressing table and 3 mirrors

A white pot cupboard

A children's toy cupboard

A children's toy cupboard

A Pine kitchen chair

A pine cupboard

A dressing table

A glass and brass tea trolley

A Garrad inlaid radiogramme

A children's toy cupboard

A Mirrored dressing table

2 hats and a feather boa

A Children's theatre, hoover, pushchair etc

2 Wicker bedroom chairs

A wooden office chair

An old armchair

A large 2 seat sofa and 2 pouffe's

A blue arm chair

A reclining arm chair

887

888

889

890

891

892

893

894

895

896

897

898

899

900

901

902

903

904

905

906

907

908

909

910

911

912

913

A 2 seat sofa and chair

A bedside cupboard

A box of white linen etc

An old eastern wool rug 124cm x 75cm

2 brass and glass coffee table and a magazine rack

A briefcase containing football ephemera

2 large framed and glazed pictures

A large pot containing an artificial flower display

A glass topped coffee table

A wooden pot cupboard

A large mirror.

A wooden magazine rack

A large artificial plant in brass planter

A wooden pot cupboard

A framed and glazed Taddy cigarette cards and one other

An llluminating globe

A small wine table

3 pots including Mason's a/f

A Wooden kitchen utensil stand

An oil lamp with glass shade a/f

A large quantity of Royal Doulton dinnerware

A large brass plaque

A brass planter and contents

A brass fender

2 albums of stamps

A quantity of silver plate

An ornate lamp with shade



914

915

916

917

918

919

920

921

922

923

924

925

926

A brass acctim clock

A quantity of book platelets

A brass oil lamp with shade

5 items of pewter, tankards etc

An old field telephone

3 desk sets

A wooden dolls house and contents

A Whippet dog racing game

A planter and a chamber pot a/f

An oil lamp with shade

An ornate walking stick

A Hutchinsons illustrated dog encyclopaedia

A hand painted black lacquered fire screen



